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Reunião da Freguesia de Arruda dos Vinhos

Data da Reunião: 12 de fevereiro de 2026

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Fábio Miguel Romão Morgado

Secretária: Ana Clara Cabral Janeiro

Tesoureiro: Pedro Afonso Ferreira Henriques

Vogal: Anabela da Silva Levezinho Romão

Vogal: Ruben Alexandre Lopes Martins

FALTAS:

-------------------

Início de Reunião: dezanove horas

Encerramento: vinte horas

Obs: -------------------

Junta de Freguesia de Arruda dos Vinhos
Reunião da Junta de Freguesia 

Ata N.º2 / 2026

Página 1 de 3

geral@jf-arruda.pt | www.jf-arruda.pt | 263 974 517 | Largo António Luís Macedo N.º 2 - 2630-218 Arruda dos Vinhos



ORDEM DO DIA

1. Ponto de situação das Intempéries - danos causados e avaliação da resposta da Junta de Freguesia

PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA

Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;

PERÍODO DA ORDEM DO DIA

Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela constantes.

.: 1. Ponto de situação das Intempéries - danos causados e avaliação da resposta da Junta de

Freguesia

O Presidente, Fábio Morgado, informou que há caminhos que estão completamente destruídos e outros cuja

situação se está a agravar. Acrescentou que esta situação irá obrigar a reorganizar o investimento previsto para

este ano, por forma a fazer face às necessidade de equipamento e intervenções  nos locais.

Os serviços salientaram que na primeira semana das intempéries verificou-se alguma falta de ligação entre o

Executivo e os Serviços.

Foi ainda acrescentado que é essencial uma retro-escavadora uma vez que a que temos encontra-se em fim de vida

e a precisar de reparações constantes, no entanto os valores de  prestação para aquisição de uma máquina nova

com recurso ao crédito são incomportáveis para esta Junta.

Adicionalmente, os serviços apresentaram uma lista de  vários equipamentos que é necessário adquirir, mas com

diferentes graus de prioridade, sendo também ponderada a questão financeira.

Terminaram indicando que é possível que daí a um mês consigam  ter condições para fazer uma avaliação real dos

danos, mas só será possível começar a intervir a fundo nos caminhos após o final do ano hidrológico, o que deverá

ocorrer perto de abril/maio.

INTERVENÇÕES: Não se registaram intervenções.

DELIBERAÇÃO:  Ponto sem deliberação.

Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Junta de Freguesia declarou encerrada a reunião pelas dezanove

horas e trinta minutos. Para constar se lavrou a presente ata que, lida e aprovada, será assinada pelos membros

presentes.
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Freguesia de Arruda dos Vinhos, 12 de fevereiro de 2026

O Presidente,

(Fábio Miguel Romão Morgado)

A Secretária,

(Ana Clara Cabral Janeiro)

O Tesoureiro,

(Pedro Afonso Ferreira Henriques)

A Vogal,

(Anabela da Silva Levezinho Romão)

O Vogal,

(Ruben Alexandre Lopes Martins)
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